
 

Nr. înreg. 175/5.01.2021 

RAPORTUL COMISIEI DE ETICĂ UNIVERSITARĂ 

În anul 2020, Comisia de Etică Universitară a soluţionat următoarele sesizări: 

 

1. Sesizarea înregistrată cu nr.  4950/10.02.2020 având nr. 3/ 11.02.2020 (număr registru 

Comisia de Etică) formulată de către un student doctorand cu privire la unele 

suspiciuni privind corectitudinea unor spectre folosite de către aceasta în cercetarea 

doctorală. În urma analizei probelor, a audierii celor două părți, a expertizei realizate 

de către un extern extern, Comisia de Etică a constat că sesizarea este neîntemeiată cu 

la veridicitatea spectrelor.  

Facem precizarea că Comisia de Etică s-a pronunțat doar asupra presupuselor abateri 

de la etica universitară, respectiv dacă spectrele au fost sau nu simulate, fără a se 

pronunța asupra aspectelor legate de studiile universitare de doctorat, de posibilitatea 

legală de schimbare a conducătorului de doctorat, de finalizarea și susținerea tezei de 

doctorat, de rezultatele derulării cercetării doctorale.  

 

2. Sesizările cu nr. 44.341/23.12.2019 și cu nr. 3698/30.01.2020 (nr. intrare 

1/10.02.2020 și 2/10.02.2020) cu referire la presupuse defăimări în fața celorlaltor 

colegi din colectivul din care fac parte, presupune intimădări și neaprobarea 

participării la un eveniment științific. 

În urma analizării probelor, a audierii celor două părți, a solicitării punctelor de 

vedere ale colegilor din cadrul structurii din care fac parte, Comisia de Etică a constat 

că sesizarea este neîntemeiată. 

 

3. Sezizarea cu nr. 21.374/17.07.2020 (nr. intrare  Comisia de Etică 14/17.07.2020) unui 

cadrul didactic cu referire la un presupus comportament indecvat al unui medic 

rezident. 

Comisia nu a procedat la cercetare deoarece sesizarea formulată a fost retrasă. 
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